

项城2017年第一批重点项目集中开工

西环路建设项目奠基

本报讯 3月9日,项城市举行2017年第一批重点项目集中开工暨西环路建设项目奠基仪式。市委书记刘昌宇,市长任哲,市委副书记韩凤龙,市人大常委会主任韩德平,市政协主席王玉玲,市委常委、统战部长张文成,市委常委、常务副市长张森,市委常委、市委办公室主任毛磊出席奠基仪式。

刘昌宇下达开工令,宣布项城市2017年第一批重点项目开工。

此次项城市集中开工的8个重点项目分别是:恒大微购电商产业园建设项目、迎宾大道棚户区建设项目、迎宾大道地下停车场建设项目、美华升级改造建设项目、项城市西环路(G106)建设项目、项城东环路(S238)及桥梁建设项目、宁洛高速出口及迎宾大道北段改造工程、项城市群众乐园项目。

任哲代表市委、市人大、市政府、市政协向8个重点项目的集中开工表示祝贺。他说,市委、市政府始终把招商引资、项目建设作为对外开放的重要抓手、加快发展的重要大事,坚持立足主动、大员推动、上下联动、政策促动,开展了系列招商活动,先后签约落地了一批重大项目,为全市经济持续健康发展提供了有力支撑。本次集中开工的8个项目,总投资37.8亿元,这些项目涵盖了医药加工、商物流、基础设施建设、民生工程等多个领域,必将对产业提档升级、城市功能完善、民生福祉改善产生重要影响。

张森主持奠基仪式。 (蒋树保)



项城市四大班子领导共同为西环路建设项目奠基。

蒋树保 摄

刘昌宇任哲等参加义务植树活动



项城市委书记刘昌宇参加义务植树活动。

蒋树保 摄

项城城乡环境集中整治月活动暨农田水利基本建设植树造林工作会议召开

本报讯 近日,项城市城乡环境集中整治月活动暨农田水利基本建设、植树造林工作会议在市党政综合楼二楼会议中心召开。市长任哲主持会议并讲话。会议对全市城乡环境集中整治、农田水利基本建设和植树造林进行全面安排部署,动员全市上下迅速统一思想,强化措施,紧紧抓住当前有利时机,尽快掀起新高潮,以扎实有效的工作,切实改善城乡群众生产生活条件。市委常委、宣传部长张敏,副市长程若光出席会议。

任哲在讲话中指出,一年之计在于春。认真开展好城乡环境集中整治月活动和农田水利基本建设、植树造林工

作,事关改善广大人民群众生活环境、提高人民群众生活质量、提升我市面貌和对外形象。各部门要统一思想,提高认识,进一步查找问题和差距,切实增强责任感和使命感,以时不我待的精神,下大决心,持之以恒地做好城乡环境综合整治和春季绿化工作,努力打造生态宜居、文明和谐的绿色项城。

任哲要求,下一步要重点做好九个方面的工作:一是小街小巷的卫生问题。各办事处要完善基础设施建设,合理设置垃圾收集点,及时修整损毁路面,坚决打击乱搭乱建现象,认真做好小街小巷的绿化、亮化工作。二是完善道路两侧的绿化,缺损的要及时补栽。

任哲强调,要进一步加大督导考核力度,及时协调解决工作中遇到的困难和问题。要实行督导曝光制度。市督察局筹备组和电视台要联合行动,对在城乡环境集中整治、农田水利基本建设和植树造林工作中表现突出的单位和工作不力的单位分别进行表扬和曝光,实行每周督导、每周曝光,接受社会监督。要实行考核排序奖惩制度。建立健全切实可行的目标考核机制,定期通报工作进展情况,按照排名先后,严格落实奖惩。

任哲还就植树造林、农田水利基本建设和基本农田划定工作提出了要求。

张敏对全市城乡环境集中整治月活动进行了全面部署。程若光对全市农田水利基本建设、植树造林及农村土地确权颁证工作进行了安排部署。

各镇、办事处和市直各单位主要负责人、分管副职等参加会议。 (蒋树保)



农历二月初二,南顿故城民俗庙会拉开帷幕。在庙会上,人们参与丰富多彩的民间文艺活动,挑选琳琅满目的民间工艺品,品尝多种多样的传统美食。

于新 摄



3月4日,周口燃气蒸气联合循环热电厂的施工人员正在项城市产业集聚区纬五路上铺设淮项燃气工程主管线。

李光辉 王洁石 摄

本报讯 3月13日,项城市委政协工作暨换届工作会议在市党政综合楼二楼会议中心召开。市委书记刘昌宇出席会议并讲话。他强调,要贯彻落实省委、周口市政协工作会议精神,统一思想,明确要求,确保全市政协换届工作顺利进行。市长任哲主持会议并讲话。市委副书记、政法委书记韩凤龙,市人大常委会主任韩德平,市政协主席王玉玲,市委常委、组织部长郭峰,市委常委、市纪委书记刘海艇,市委常委、市委办公室主任毛磊,市政协副主席熊向华、王养岭,魏筠出席会议。

刘昌宇在讲话中指出,近年来,在市委的坚强领导下,全市政协组织和广大政协委员,始终高举爱国主义和社会主义两面旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,按照“围绕中心、服务大局、突出主题、履职为民”的工作思路,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,在服务大局上有成效,在改善民生上有作为,在创新发展上有亮点,在凝聚力量上有贡献,为项城经济社会发展做了大量卓有成效的工作。

刘昌宇强调,一要服务大局、发挥优势,进一步展现我市政协工作的新形象。二要完善机制、创新形式,进一步拓宽我市政协工作的新路径。三要加强领导、全力支持,进一步开创我市政协工作的新局面。

刘昌宇强调,今年的政协换届工作,时间紧,任务重,要求高,责任大。要加强组织领导,切实发挥党组织的核心作用,主要负责人要认真履行职责,及时了解掌握出现的情况和问题,并加以研究解决。市委组织部、统战部要充分发挥职能作用,并与市政协党组充分协商,加强协作,密切配合,保证换届工作有组织、有计划、有步骤地进行。要搞好宣传引导,使社会各界充分了解政协委员的基本要求和产生程序,努力营造换届工作的良好社会氛围。要严肃换届纪律,严格按照中央、省委、市委关于换届工作的基本要求,严肃认真地做好政协换届工作。

就进一步贯彻落实好会议精神,任哲要求,全市各级各部门要通过多种形式,及时传达学习这次会议精神,主动把学习贯彻这次会议精神与在实际工作中支持政协履行职责、开展工作结合起来,努力在全市上下形成重视、支持、关心政协工作的良好社会氛围。各相关部门要牢固树立接受政协民主监督就是接受人民的监督,接受政协的监督,才能更好地为人民服务的理念,不断增强接受监督的自觉性。要切实增强政协委员的监督主体意识,定期向政协委员通报工作,听取意见;积极邀请政协委员参加重大事项的通报会、听证会等活动;积极支持、配合政协委员的调研、视察、监督等活动,做到如实汇报情况,虚心听取意见,切实改进工作,努力为政协有效履职提供坚强保障。

韩凤龙传达了《中共河南省委办公厅关于进一步做好人民政协有关工作的通知》。张文成对我市政协换届人事安排工作进行部署。刘海艇宣读了省纪委、省委组织部《关于重申换届纪律进一步严格监督问责的通知》。

(张纪友)

项城市委中心组

举行学习(扩大)会

本报讯 3月2日,项城市委书记刘昌宇在市委三楼会议室主持召开市委中心组学习(扩大)会。市长任哲,市委副书记韩凤龙,市人大常委会主任韩德平,市政协主席王玉玲,市委常委、统战部长张文成,市委常委、组织部长郭峰,市委常委、市纪委书记刘海艇,市委常委、市委办公室主任毛磊出席会议。

就进一步贯彻落实好《中共周口市委带头改进作风的若干规定》和《周口市预防和查处诬告陷害类信访举报办法》,刘昌宇强调,一要带头转变作风,狠抓工作落实。今年,省政府第七次全体(扩大)会议讨论了《关于改进作风狠抓落实的规定》,周口市委办公室随后出台了《中共周口市委带头改进作风的若干规定》,这反映了省委、省政府和新一届周口市委带头改进作风的坚定决心,全市广大党员干部一定要切实增强政治敏锐性,对照规定,时刻警醒自己,从严要求自己,切实作出表率。市督察局筹备组要按照文件要求,通过多种方式严格督察。二要整治诬告歪风,强化担当作为。市委将对诬告陷害者严厉打击。对于匿名诬告、制造谣言这种歪风邪气,市委将采取一切有效措施,坚决予以打击,决不让诬告陷害、制造谣言者在我市横行。纪检监察机关、组织部门要按照各自职责和规定

程序,对信访举报问题进行调查核实,必要时公安机关可以介入,通过采取相关专业技术侦查方式,深入调查,查清事实真相。三要全面落实从严治党,确保风清气正。要讲政治,坚决维护党的领导核心。要讲担当,树牢为民务实的公仆形象。要讲使命,扛起从严治党政治责任。

就做好当前各项重点工作,刘昌宇强调,一要实现开门稳。全市上下要进一

步提高对社会稳定工作的重视程度,严格按照“四个常态”“六个到位”扎实做好稳控工作。今年,省政府第七次全体(扩大)会议讨论了《关于改进作风狠抓落实的规定》,周口市委办公室随后出台了《中共周口市委带头改进作风的若干规定》,这反映了省委、省政府和新一届周口市委带头改进作风的坚定决心,全市广大党员干部一定要切实增强政治敏锐性,对照规定,时刻警醒自己,从严要求自己,切实作出表率。市督察局筹备组要按照文件要求,通过多种方式严格督察。

二要实现开门红。要抓好经济运行分析工作、招商引资工作和项目建设。要对重点项目建设加快速度,全力推进。三要做好市镇人大、政协换届工作。要严格按照“九个严禁、九个一律”纪律要求,摒弃陋习,确保换届风清气正。

刘海艇传达学习了中共周口市委办公室关于印发《周口市预防和查处诬告陷害类信访举报办法(试行)》的通知。毛磊传达学习了中共周口市委办公室关于印发《中共周口市委带头改进作风的若干规定(试行)》的通知。

(张永久)



3月15日,项城市消协、工商局围绕“网络诚信 消费无忧”的主题,在市人民公园举办了“国际消费者权益保护日”大型宣传咨询活动。

杨光林 摄

李寨镇掀起农田水利建设高潮

本报讯 近日,在李寨镇闫庄村公路旁,机械轰鸣,一派繁忙景象……项城市李寨镇正在开展农田水利建设,该镇工作人员组织机械在道路两旁挖沟疏浚沟渠。闫庄村村民李奎高兴地说:“现在沟渠疏浚了,即使再大的雨也灌不进农田了,干旱少雨时节农田用水也有保证,今年的粮食产量肯定要比往年更高。”

为提高农业综合生产,促进农业增产、农民增收,今年入春以来,该镇按照“因地制宜、科学规划、统筹安排”的原

则,立足早动员、早谋划,抢抓春季农闲有利时机,全面掀起以深沟大渠疏挖、机

机电站维修更新、险桥加固为重点的农

田水利基本建设高潮。

为有效缓解农田水利建设资金不足问题,该镇自筹资金用于农田水利基本建设。目前,该镇积极投入各种机械8台,加固修复险桥5座、疏通沟渠6.6公里,硬化护坡850米,项目工程惠及全镇27个行政村的3万多农户。

(李高华)